

张杰、汪苏泷、孙燕姿领衔

2025南京大型演出拉动消费超100亿元

总要来一趟南京看演唱会吧!

2025年的南京星光璀璨,张杰、汪苏泷、孙燕姿、周深、王力宏、莫文蔚、张学友、林忆莲、毛不易、鹿晗等歌手轮番在南京开唱。南京市文旅局数据显示,2025年,南京累计举办5000人以上大型演出116场,占江苏全省总量的45%,观演人数及票房收入位列全省第一、全国第五。全年大型演出直接拉动其他消费100亿元以上。其中,张杰、汪苏泷、孙燕姿南京演唱会总票房达2.9亿元,拉动本地消费超24.6亿元。

2026年,田震、李宇春等一众唱将为南京演唱会市场带来精彩开局;随后,郑润泽、梁静茹、Ella陈嘉桦等实力歌手也将陆续登场。



张杰南京演唱会海报



汪苏泷南京演唱会海报



孙燕姿“就在日落以后”巡回演唱会海报

116场!女性成为消费主力

南京,既是“天下文枢”,也是全国演唱会市场的“大营盘”。正如王力宏“最好的地方”巡回演唱会之名,南京是众多明星眼中的福地,是名副其实的“好地方”。

南京市文化和旅游局相关人士告诉现代快报记者,来自五湖四海的粉丝为演唱会奔赴南京,演唱会票根大礼包成为他们走进南京大街小巷的“邀请函”。数据显示:2025年,南京累计举办5000人以上大型演出116场,平均票价为800元以上,平均每场观众约1.52万人次,全年大型演出直接拉动其他消费100

亿元以上。

张杰、汪苏泷、孙燕姿尽显“钞能力”,分列2025南京演唱会拉动本地消费前三名。汪苏泷2025巡回演唱会“十万伏特2.0”南京站于2025年9月12日—14日在奥体中心体育场连开3场;2025张杰“未·LIVE—‘开往1982’世界巡回演唱会”南京站于2025年10月10日—12日在奥体中心体育场连开3场;孙燕姿“就在日落以后”巡回演唱会南京站则于2025年10月24日及10月26日登陆奥体中心体育场,献唱2场。三位唱将的演唱会场场火爆,总票房合计2.9亿元,拉动其他消费超24.6亿元。

谁在为南京演出市场买单?大数据显示,观众中女性占比高达75%,成为消费主力;年轻人是主要

群体,演唱会上18—29岁的观众占62.6%,音乐节上18—29岁的观众占比更是达到67.2%;跨区域观演特征明显,跨城观众占比80%,跨省观众达60%。

由此可见,南京既是网红城市,更是举办大型演出的“黄金舞台”。

南京为何能成为大型演出“黄金舞台”?

2025年,南京大型演出“名场面”频现,华语乐坛不同世代、不同风格的歌手纷纷登陆,打造了覆盖全年龄段、全音乐品类的演出盛宴。

张学友、任贤齐、莫文蔚、王力宏、孙燕姿等乐坛前辈轮番开唱,复刻华语流行音乐的黄金时代;新生

代力量同样强势集结,华晨宇、王嘉尔、鹿晗等顶流艺人用潮流舞台俘获年轻歌迷;张杰、周深、汪苏泷、陈楚生、袁娅维、于文文等实力唱将带来兼具质感与热度的现场演出。此外,江豚音乐节、微博大眼音乐节等多元音乐活动落地,毛不易、魏晨等歌手倾情加盟,让南京成为名副其实的大型舞台。

南京为什么能吸引这么多大型演出扎堆落地?这里交通便利、景点密集、美食云集,而且南京人有一股“多大事”的豪气。正如朱自清说的,“逛南京就像逛古董铺子”。不管是钟山的梧桐大道,还是沿街的近现代建筑,抑或是最大体量的全国重点文保单位南京城墙,山、水、城、林交融,六朝烟水气萦绕,让每

一位到访者流连忘返。

明星们也纷纷为南京“代言”。胡海泉在动感地带芒果卡“无限X”巡回演唱会南京站上表白:“南京的秋天太浪漫了,强烈推荐你去现场打卡”;王力宏在“最好的地方”巡回演唱会南京站直言:“我想念南京,这座美丽的城市”;田震干脆在“玩儿个痛快”巡回演唱会南京站现场和歌迷分享游玩攻略,笑称“老门东的一条巷子里,天啊,全是好吃的!”

2026年这些演唱会值得期待

南京的歌迷们准备好了吗?2026年南京演唱会市场热度持续攀升,不同风格的音乐盛宴将轮番上演,满足乐迷多元的听歌需求。

除了田震、李宇春等实力唱将为南京演唱会市场带来精彩开局,后续演出同样值得期待:1月31日,郑润泽“旷野”2026巡回演唱会将用流行旋律陪伴观众度过1月的最后一天;3月28日,梁静茹“Best,如果我不唱情歌”演唱会南京站,将带着一众经典情歌与歌迷重逢;4月18日,Ella陈嘉桦“It's Me 艾拉主意”巡回演唱会南京站将开演,凭借众多经典流行金曲,搭配燃炸的舞台风格,这场演出有望成为年度人气爆款。

2026上半年的南京演出市场群星荟萃,而五一、暑期及国庆黄金周等黄金档期,还将有哪些大型演唱会定档南京?据了解,多位神秘唱将都在洽谈南京站演出,更多精彩敬请期待!

现代快报/现代+记者 胡玉梅 丁梦莎

2026春节档六部影片齐聚贺岁



马年新春将至,2026年电影春节档即将登场。1月28日,合家欢喜剧冒险电影《熊猫计划之部落奇遇记》官宣将于2月17日(大年初一)上映,成为春节档又一位“重磅选手”。至此,《熊猫计划之部落奇遇记》与《飞驰人生3》《镖人》《惊蛰无声》《星河入梦》《熊出没·年年有熊》六部影片正式集结,共贺新春。

现代快报/现代+记者 郑文静
综合央视新闻

《熊猫计划之部落奇遇记》 成龙、马丽、乔杉携手送福

《熊猫计划之部落奇遇记》由许宏宇执导,熊猫胡胡、成龙、马丽、乔杉、于洋领衔主演,王影璐、张子栋特邀主演,王成思、柯达、宋木子、冯满、王星主演,潘斌龙、于荣光、胡笑源友情客串。

影片延续前作欢乐暖心的合家欢风格,融合喜剧、动作与奇幻元素。电影中,熊猫胡胡与国际巨星Jackie(成龙饰)意外闯入一个原始部落。在这里,胡胡被人们奉为“神兽”。预告中,马丽饰演的部落族长一句“带使者去净身”吓得Jackie大惊失色,随后解释“就是去泥儿”,戳中观众笑点。乔杉化身勇士强杉,头扎小辫的造型格外吸睛;于洋扮演部落王子图鲁,端着椰子赶路却被族人用飞。影片笑点满满。

为保护胡胡,Jackie周旋于各方势力之间。与此同时,看似平静的部落深处,一场牵动所有人命运的古老危机正悄然苏醒……众人携手闯难关,开启了一段冒险之旅。

《惊蛰无声》 张艺谋首部国安题材影片

《惊蛰无声》由国家安全部指导创作,是张艺谋执导的首部聚焦当

代国家安全题材的影片。本片由陈亮编剧,易烊千玺、朱一龙、宋佳等实力演员联袂出演。

影片聚焦当代国安最前沿的“隐蔽战线”,围绕国家安全这一主题展开,讲述重要情报遭到外泄,国安小组立刻展开追查行动。预告片中,国安小组与间谍势力展开了一系列惊险交锋,情节悬念迭起。没有硝烟,却暗藏刀光剑影;不见炮火,却关乎家国命脉。

《镖人》 袁和平操刀,硬核动作盛宴

古装武侠动作电影《镖人》由袁和平执导,吴京、谢霆锋等主演,集结多代华语动作演员同台亮相。

影片改编自许先哲同名国漫《镖人》,以隋末西域为背景,讲述行走于西域大漠的镖客刀马接下前往长安的护镖任务,由此开始一场冒险之旅。影片在新疆戈壁等多地实

景拍摄,大漠风光壮阔,动作场面密集,是华语武侠电影领域的一部重磅之作。

《飞驰人生3》 “飞驰天团”逐梦新赛道

赛车题材喜剧电影《飞驰人生3》是韩寒编剧并执导的“飞驰人生”系列第三部,由沈腾、尹正、黄景瑜、张本煜等主演。

故事围绕张驰在巴音布鲁克之后的人生新篇章展开。影片系列前作以勇敢逐梦的赛场故事和笑中有泪的情感共鸣,成为春节档的经典记忆。《飞驰人生3》在演员阵容、故事和制作层面全面升级。

《星河入梦》 梦境冒险脑洞大开

《星河入梦》是导演韩延自导自演的奇幻冒险电影,由王鹤棣、宋茜

领衔主演。

影片以虚实交错为核心,融合科幻、动作与悬疑元素,讲述在近未来,虚拟梦境系统“良梦”问世,人们通过定制梦境从而“圆梦”。然而,一场由“梦”引发的危机悄然至,“良梦”管理员彪哥唤醒舰长思蒙,一起在崩塌的虚拟世界展开争分夺秒的逃亡,救出滞留在梦中的人们。

《熊出没·年年有熊》 国民动画IP,春节档常驻嘉宾

《熊出没·年年有熊》是国民动画IP《熊出没》系列的第12部大电影。影片延续系列标志性的合家欢风格,融合喜剧、动画与奇幻元素,讲述熊大、熊二和光头强意外获得神秘力量,携手闯入一个充满中式奇幻色彩的全新世界。“三人组”开启一段笑点密集、悬念迭出的冒险之旅。

作为春节档常驻嘉宾,影片将继续陪伴亲子家庭观众共度新春。